



让每一个远航的人平安回家 民警带“定制课”进码头教渔民应急自救



本报讯(记者 王震 通讯员 赵元庆)为深入推进渔业安全生产,3月10日上午,在皂埠港,威海海岸警察支队崮山派出所联合崮山镇政府、崮山卫生院开展“港规范·船可控·人平安”行动,切实加大渔业安全生产宣传教育力度,全面提高渔业安全生产工作和应急演练水平。

演练期间,崮山卫生院医护人员对渔民进行包括心肺复苏、人工呼吸、包扎止血技能在内的海上急救培训。崮山派出所民警充分结合船舶火

灾事故特点,从渔船火灾常见原因、重点防范区域、逃生自救、靠港期间安全防范事项、灭火器材使用等方面详细讲解,同

时用鲜活事例警示船员高度重视消防安全,学习掌握海上应急救护、防护知识,增强逃生自救、互救能力。

中欧研究精选3月18日发行

今年以来,股市持续回落调整,不少基金净值也出现回撤。在此背景下,深入基本面研究、精选优质个股的公募基金投资价值凸显,受到越来越多投资者的关

注。中欧基金日前公告,旗下中欧研究精选将于3月18日发行,力求以深度研究为根基,帮助投资者在震荡市中找到更合适的理财机会。据了解,中欧研究精选

是中欧研究团队的重磅力作,将聚焦景气行业和优质成长个股,力求在解决投资者盲目追热点痛苦的同时,挖掘优质个股带来的长期收益。

小盘风格或迎投资风口 华夏中证1000ETF正在热销

牛年伊始,小市值股票表现强劲。据统计,2月18日(节后首个交易日)至3月5日,A股市场震荡加剧,上证指数、深证成指、创业板指分别下跌4.19%、9.71%、15.87%,而小盘风格代表指数中证1000却逆势上涨2.43%。在此背景下,国内ETF领域领头羊华夏基金

趁势于3月4日至3月12日发行华夏中证1000ETF(产品代码:159845),为投资者一键布局国内中小盘企业提供了高效、便捷、费率低廉的工具型产品。

据了解,华夏中证1000ETF是一只专注于A股市场市值较小、流动性较好的股票投资机会的ETF

产品,其跟踪标的中证1000指数定位小盘成长股。从市值分布来看,该指数成分股以小盘股为主,权重占比达77.13%。而在行业分布方面,信息技术、工业、材料和医疗保健等4个行业权重占比超76%,指数偏重科技含量整体较高的行业,具备较强的成长性。

学校周边的标志标线、隔离护栏、红绿灯、等交通设施安装是否齐全、是否符合标准,设置是否规范,发现存在问题立即整改和完善,全力保证学生的出行安全。

深入企业开展“一盔一带”交通安全宣传

2月24日,荣成交警三中队民警走进国核混凝土搅拌站、国核华兴公司,对企业负责人及驾驶人进行约谈,用真实的案例宣传“一盔一带”的重要性,不定期组织企业驾驶人进行安全教育培训,提醒他们注意出行安全。

联合多部门开展镇街道路秩序整治

2月22日上午,荣成交警六中队与特巡警三大队及城管部门沟通协作,在成山镇镇街开展道路交通秩序联合整治行动。行动中,民警对镇街的违停车辆进行查处,现场向驾驶人及围观群众开展宣传,告诫违规停放车辆所带来的危害,引导广大群众文明出行,安全出行。

男子无证驾驶超员车辆被处罚

2月19日,荣成交警二中队民警在G228牧云西路路段巡逻,经过玄镇测速路口时发现一辆银灰色小型面包车内人头攒动、行驶缓慢,民警遂示意驾驶人靠边停车、接受检查。经查,该车驾驶人郭某未取得机动车驾驶证,属于无证驾驶机动车,该车核载8人,实载12人,超过核定载客人数50%。民警依法对其开据强制措施凭证将该车拖移到指定停车场,并对驾驶人进行了严厉的批评教育。

民警救助故障车辆获赞誉

2月15日,荣成交警二中队民警巡逻时,发现有辆银色的小型轿车停放在道路中间,造成该路段堵塞。经了解,车辆行至该处时因突发故障而无法启动,车上只有一名驾驶人,无法挪车。民警随即帮其将车推至路边,并联系拖车将其故障车辆拖至维修点,有效的预防了交通事故的发生,驾驶人对民警的热情帮助表示再三感谢。

假期民警保障景区道路安全通畅

针对春节期间景区交通流量大的特点,荣成市公安局交警大队科学安排警力在法

中建五局烟威分公司 举办三八妇女节主题活动

本报讯(记者 王震 通讯员 程前程)日前,中建五局山东公司烟威分公司特别举办了“巾帼展风采 提笔绘芳华”主题活动,有近60名女职工报名参加。

大家在画室老师的悉心指导下,手执油画笔,全心投入到油画创作过程中,她们用一抹抹亮丽的色彩在白色画板上绘出一系列中建公仔,让职工在绘画中了解和感悟企业文

化,学习和铭记党史,鼓舞斗志,凝聚力量。活动过程中,分公司工会还为现场女职工准备惊喜,来自党总支书记、总经理陆海荣的一封信以及手提鲜花,

陆海荣向全体女员工致以节日的问候,感谢女职工们在工作、家庭中作出的辛勤努力与付出,希望女职工们以更宽的视野、更高的目标、更佳的状态、更足的干劲,在企业发展的

新征程中继续创造事业和生活的新成就。最后大家拍照留念,为本次活动画上圆满的句号。

别样妇女节,巾帼绽芳华。此次活动旨在通过用心悟、用心做等形式,坚守初心,传承红色基因,号召全体女职工立足本职岗位,展现巾帼风采,在山东公司高质量发展中发出“半边天”最美声音,争做时代追梦人,向建党100周年献礼。

简讯

开学第一天,福泰小学全面开启课后托管服务,因地制宜精心设计方案,做到不流失学生、保证托管安全和托管效果。

徐子琳

近日,钦村小学开展“最美图书角”评选,营造读书氛围,激发学生阅读热情,提高语文素养。**刘岩丽**

3月9日,福泰小学美术

社团进行“创意美术”文创、泥塑、绘画作品展。**张文松**

为推进班级文化建设,钦村小学于3月5日上午开展“新学期 新气象”黑板报评比,营造了浓厚的校园文化氛围。

赵彩凤

三八妇女节当天,后峰西小学组织全体女教师进行了一场紧张又激烈的跳绳比赛。**梁沥丹**

李成成 李宏伟

育黎镇中心学校开展“让雷锋永驻心中”志愿活动

为弘扬雷锋精神,培养学生助人为乐的品质,乳山市育黎镇中心学校开展“让雷锋永驻心中”主题志愿活动,通过讲文明、树新风,让雷锋精神吹遍各个角落的季节。

在活动中,学校通过国旗下的讲话、举行召开主题

班会、课前一支歌和校园广播等形式,向学生讲述雷锋的感人故事,教学生传唱雷锋歌曲,渲染学习雷锋的浓厚氛围,号召学生向雷锋学习,激发起学生助人为乐的热情;引导广大师生学习落实雷锋精神,以自己的言行推进学校德

育工作开展。最后师生们在“学雷锋、树新风、我志愿、我行动”的横幅上签名,并纷纷表示会用心、用思想、用行动去帮助身边的每一个人,用实际行动使新时期雷锋精神之花开放得更加绚丽多彩。

(杨妍妍)

华寺、成山头、西霞口动物园等车流、人流量大的景区周边道路执勤疏导,确保辖区交通安全秩序安全、有序、畅通。

进大集开展交通安全宣传

2月10日上午,荣成交警六中队组织民警走进成山镇大集,向群众讲解道路交通法律法规,普及交通安全知识,劝导广大农民朋友自觉抵制交通陋习,拒绝乘坐拼车、包车、超员车辆,杜绝酒后驾车、超速行驶、无证驾驶、农用车违法载人、驾乘摩托车、电动车不戴安全头盔等交通违法行为,收到了良好的宣传效果。

深入企业开展大排查大整治

3月3日,荣成市公安局交警六中队组织民警走进鸿洋神、三星重工、信诚电子厂等重点企业,实地查看企业的安全管理制度、驾驶人安全教育以及安全管理应急预案等情况,对各企业车辆车况进行仔细检查,认真核对驾驶人驾驶资质,及时通报检查中发现的问题,并督促企业迅速整改,从源头上消除道路交通安全隐患。

走进施工路段开展隐患排查

3月2日,荣成市公安局交警四中队民警走进隆高线大疃封闭施工路段,民警详细查看了施工路段是否按照规定进行封闭、设置指示路牌、预告信息、爆闪灯、夜间指示灯、反光锥、绕行标志牌及绕行示意图,指导施工人员整改不规范之处,消除存在的安全隐患。

查获一起“自流黑”运输车辆

3月7日中午,荣成市公安局交警一中队民警在市区巡逻时,发现一辆轻型货车,用白色篷布遮盖疑似油罐货物,遂示意车辆靠边停下,对其货物进行检查。经查,该车油罐内装载的货物为柴油,并未按规定悬挂警示标志。随后,民警依法对驾驶人张某处以罚款200元、驾驶证记6分的处罚,并将其移交至交通局、商务局以及市场监督管理局进一步处理。

参加全市“信用宣传月”集中活动

3月6日上午,荣成交警大队组织民警参加全市“信用宣传月”集中宣传活动。期间,民警通过设立咨询台、发放宣传资料等形

式,面对面向过往群众讲解“交管12123”APP功能、酒后驾驶、超速超载等严重违法行为的危害。倡导广大市民自觉遵守道路交通安全法规,摒弃交通陋习,安全文明出行。

为企业运输大件设备保驾护航

3月8日,石岛重工有限公司为某企业生产的大型反应器设备运往石岛港装船发货,该设备需分车装载,且单件体积较大。荣成交警二中队得知这一情况后,提前对装载车辆途径路线进行实地勘察,并制定详细的运输安保方案,分路段对车辆进行分流、管控,确保了运输设备安全、顺利到达石岛新港。

面包车超员上路被查

3月8日17时许,荣成交警五中队组织警力在前荫子夼村附近对一辆银灰色面包车检查,该车核载9人,实载14人,执勤民警当即依法对驾驶人王某处以罚款200元、驾驶证记6分的行政处罚,并进行了安全警示提示和交通安全法规的宣传教育,及时消除了交通安全隐患。

大队开展统一夜查行动

3月10日晚,荣成交警大队组织警力在辖区内开展统一夜查行动,严查酒驾、醉驾、毒驾、涉牌涉证、超载、超员、改装、改型、报废车上路等严重交通违法行为。行动中,执勤各岗根据工作实际合理选择临时检查点,对过往机动车逐一进行检查,共查处交通违法行为95起,其中酒后驾驶6起、涉牌涉证2起。

荣成交警进校园讲交通安全第一课

护航开学季,为进一步加强中、小学交通安全意识,预防和减少涉及中、小学师生的交通事故发生,近日,荣成市公安局交警大队一中队民警走进第二实验小学开展交通安全宣传教育活动,让孩子们从小学习交通安全知识,做一个文明的交通参与者、文明使者和文明传播者。

课堂上,宣传民警以“知危险会避险、安全文明出行”为主题,紧贴学生日常出行实际,详细讲解了小学生应当如何安全过马路、骑自行车、乘坐公交车和私家车等日常出行的安全注意事项;如何识别交通指挥标志、标识,引导学生们在参与交通的过程中要自觉遵守交通规则,抵制不文明交通行为,远离交通危险。(鞠红玲)



约谈外卖企业负责人

2月28日,荣成市公安局交警大队民警走进港西镇“饿了么”外卖企业,约谈企业负责人。约谈中,民警首先就外卖骑手普遍存在的闯红灯、逆向行驶、不戴头盔、开车接打电话等行为提出警告和批评。告诫外卖负责人要强化骑手对交通安全法律法规的认知,做文明交通的参与者。

护送迷路老人回家

2月27日20时,一位头发花白的70多岁老人来到荣成交警六中队,称自己白天到亲戚家串门,现在找不到回家的路。中队民警任长波立即与辅警张玉鑫、宋燕明多方打听,最终找到老人的家。老人平安到家后,对民警的帮助表示十分感谢。

开展涉农车辆违法劝导

2月26日,荣成交警大队组织民警在上庄镇驻地的重点路段、路口设置劝导点,对过往涉农车辆逐一进行安全检查,并向过往群众发放宣传资料,开展交通安全宣传,教育引导群众自觉抵制各类交通违法行为,提高群众交通安全意识。进一步提高了广大小学生群众遵守交通法规自觉性。

新学期校车安全检查

2月24日、25日,荣成交警大队开展新学期校车安全大排查大整治。期间,民警对校车驾驶人的驾驶证、车辆的行驶证进行检查,检查驾驶人是否具备驾驶校车资格、车辆是否按期年审等信息,从源头上消除校车安全隐患,切实维护全市广大学生的出行安全。

校园周边交通设施“大检查”

为做好道路交通安全大排查大整治工作,近日,荣成交警大队组织工作人员加班加点对全市102所中小学、幼儿园学校门口及周边的道路交通设施进行隐患摸排,查看